

咬定目标任务 奋力担当作为

郑州火车站地区管委会

展示城市文明形象 推动区域高质量发展

郑州火车站地区管委会将结合火车站地区实际,进一步深化改革,优化服务,提升管理水平,以更加饱满的热情、更加务实的作风,投入到推动中国式现代化美好二七建设的伟大实践中。

郑州火车站地区管委会将积极响应区委全会关于经济稳进向好的号召,提升规划整治水平,加强规划管理,狠抓风貌改造,以绿化、亮化、治乱为重点,扎实推动风貌改造工作,让站区

绿起来、亮起来、规范有序。加强城市管理、社会治理,解决各类突出问题,变堵为疏,切实营造良好环境,着力提升城市形象,为旅客提供更加便捷、舒适、安全的出行环境,确保火车站地区经济持续健康发展。

同时,郑州火车站地区管委会将不断创新治理模式,深化服务内涵,努力将火车站地区打造成为展示城市文明形象的重要窗口和推动区域经济社会高质量发展的强劲引擎。

二七经开区管委会

落实好三大核心任务 力争“全年红”

二七经开区管委会将落实好招商引资、产业培育、企业服务三大核心任务,交出“全年红”优异答卷。

深入研究政策,抢抓发展机遇。建立完善政策研究学习机制,充分利用有关政策。强化信息捕捉、加快落地转化。加快在谈项目签约转化,推动领航机器人等6个项目早日开工建设;进一步优化招商方向,围绕北上广深等重点城市对外招商的同时,积极招引省内其他经济强市的种子企业;加大“以商招商”,充分发挥小微园和现有企业牵线搭桥作用,定向招引上下游企

业。加强企业培育、加速产业转型升级。服务和支撑企业加大科技创新和“三化改造”,计划新增研发平台3个、高新技术企业6个、“专精特新”企业3个;推动新大方云创中心等一批主导产业项目早日统计入库,并跟踪服务拟入库企业,助力企业扩大规模,争取新人“四上企业”10家。强化要素保障、提升服务质效。围绕项目落地建设,落实好规划编制调整、土地运作、市政基础设施完善、高压线迁改等具体任务;深入贯彻落实“44335服务新标准”,协调解决企业遇到的各类问题。

樱桃沟管委会

擦亮微度假“文旅名片”

樱桃沟管委会将以区委全会精神为推动,保持定力、厉兵秣马,进一步掀起中国式现代化美好二七建设新高潮。

党建引领激发区域内外新活力,进一步推进乡村全面振兴。聚力“安居”工程,坚持把民生工作摆在优先位置,多种路径加快安置房建设。推动“乐业”工程,重点推进项目落地见效,逐步形成樱桃沟特色产业聚集区。不断完善民生事业,扎实开展最低生活保障、双拥优抚、养老服务、残疾人救助等工作。

此外,下半年樱桃沟管委会将立足辖区美丽乡村优质资源,深入践行“全域规划、统筹推进、融合发展、特色示范”理念,创新集体土地发展产业融资模式,不断增强产业驱动,以产业落地、区域发展为导向,大力推进海一云电商产业园、银发经济产业园、樱桃沟·最乡里综合文旅项目、御飞低空经济项目;积极探索“党建+文旅”模式,持续擦亮“微度假就到樱桃沟”文旅名片,进一步优化多元化旅游产品供给,提升樱桃沟景区文旅品牌影响力。

马寨镇

坚持全面发展 好事办好实事办实

马寨镇将深入学习悟透区委全会精神,聚焦“三个坚持”,抓好各项工作落实。

坚持深学细学,提升思想认识。把学习贯彻区委全会精神作为当前及今后一段时期的重要政治任务,深刻领会会议精神,认真研读内容,迅速掀起学习热潮。坚持全面发展,增进民生福祉。紧紧围绕产业发展“双轮驱动”和“安居”“乐业”两大工程,重点抓好申河“生态绿谷”、华中食品扩建、康师傅扩建等“乐业”项目建设,全力推进湾刘、水磨原址安

置,马寨安置区一期复工,杨寨安置区一期回迁等“安居”项目建设,切实提升辖区群众获得感、幸福感和安全感。坚持从严治党,筑牢廉洁底线。坚持把落实主体责任作为推进党风廉政建设的“牛鼻子”来抓,通过一级抓一级,层层抓落实,构建起上下贯通、层层负责的责任体系。同时,多渠道收集群众反馈问题和工作建议,问题逐项调查核实,建议逐项有机结合,切实做到该查查、该改改,确保把好事办好、实事办实。

侯寨街道

实现辖区双轮驱动 产城融合新发展

侯寨街道将以“123”工作方法为指引,全面推进各项工作。锚定“产城融合”一个目标。深刻研判侯寨街道“后城镇化时期”转型换道的发展实际,立足当前,把握城市规划区、产业承接区、生态田园区共存共生的发展现状,以发展实际和功能定位为基准,坚持“三大片区”组团发展模式。

聚焦“安居”“乐业”两大工程。加快安置房建设步伐,早日实现居民回迁;着力招引战略性新兴产业,在新能源、人工智能、智能制造、生物科技等方面下功夫。

围绕“双轮驱动、资产盘活”

等三大方向。以点带面践行“双轮驱动”,推进高成长服务业、生态文旅产业、低碳科技型工业方面协同发展,做好地块保障工作和营商环境建设。推动重点项目大干快上,针对25个区重点项目有序推进,实现以项目建设带动辖区发展。积极盘活利用辖区闲置土地,对1000亩可开发利用土地进行再包装,瞄准适宜产业,深入对接沟通,大力招引落地,围绕项目做好控规调整,加快培育辖区新质生产力,实现侯寨街道双轮驱动、产城融合新发展。

金水源街道

推动项目建设 提升基层治理效能

金水源街道将结合街道实际,坚持党建引领,持续发力推动项目建设,不断提升基层治理效能,推动街道经济社会高质量发展提质增效。

找准基层党建薄弱环节,聚焦补短板、扬长板,强化街道和各村(社区)党组织“纵览全局、协调各方”的作用。进一步健全政治理论学习制度,引导党员干部树立终身学习理念,不断用最新理论成果武装头脑、提升素质。

坚持“干”字当头,扎实推动群众有序安置、优质项目招引、重点项目建设、美好社会治理等重

点工作,围绕高成长服务业、高精制造业、低碳科技型工业等业态,梳理辖区成熟土地、闲置楼宇及商业资源,确保智慧医药产业园、中视数据中心、嵩南印象城、杉杉奥特莱斯等项目的有序建设。

深入推进党建引领网格化基层治理工作,严格落实“六有”要求,创新推行“四必清、四必勤、五必访”工作机制,拓展服务功能,精准服务内容。进一步深化“放管服效”改革,完成公安户政、市场监管等64项业务入驻街道便民服务大厅,真正实现“进一家门、办百家事”。